

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం: మంత్రి మల్లారెడ్డి



బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన నందికంటి శ్రీధర్ ను కలిసిన మంత్రి మల్లారెడ్డి, ఇన్చార్జ్ ముర్తి రాజశేఖర్ రెడ్డి

మల్కాజిగిరి, అక్టోబర్ 5: బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని మంత్రి మల్లారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం రాత్రి మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన నందికంటి శ్రీధర్ ను మంత్రి మల్లారెడ్డి, ఇన్చార్జ్ ముర్తి రాజశేఖర్ రెడ్డి కలిశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డోలి రమేష్, గుత్తి రాంచందర్, సీఎల్ యాదగిరి, సూర్యప్రకాష్, ఎస్.శ్రీనివాసులు, సంతోష్ కుమార్, చంశీ ముదిరాజ్, వాసు, అలీ, రాజు, సాయిరాం, ఘోషా, అక్బర్, హరికుమార్, నవనీత, రాములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీనివాస్.. నీ వెంటే మేమంతా..

ఐడిహెచ్ కాలనీ డబుల్ బెడ్రూమ్ లబ్ధిదారుల ఏకగ్రీవ తీర్మానం



మంత్రి తలసానికి మద్దతుగా ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసిన ఐడిహెచ్ కాలనీ వాసులు

బన్సిలాల్ పేట్, అక్టోబర్ 5: మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ కే తాము సంపూర్ణ మద్దతు ఇస్తామని ఐడిహెచ్ కాలనీవాసులు ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. న్యూఢియోగూడలోని ఐడిహెచ్ డబుల్ బెడ్రూం కాలనీలో మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కాలనీ వాసులమంతా వచ్చే ఎన్నికల్లో సీఎం కేసీఆర్ కు, మంత్రి తలసానికి స్వచ్ఛందంగా సంపూర్ణ మద్దతు ఇస్తామని, బీఆర్ఎస్ పార్టీకే ఓటు వేస్తామని కాలనీ మధ్యలో నిలబడి ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మావతి నగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ ఇన్చార్జ్ పవన్ కుమార్ గౌడ్, బన్సిలాల్ పేట్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు ఎల్.వెంకటేశ్వర్ రాజు, ఐడిహెచ్ కాలనీ అధ్యక్షుడు అంగముత్త్య శ్రీనివాస్, నాయకులు గజ్జెలశ్రీను, ఎం.సురేశ్, ఎం.శ్రీనివాస్, ఎన్.మల్లేష్, జె.వి.నోద్, ఎల్.సురేశ్, శివకుమార్, కామరాజ్, నర్సంగరావు, మహేశ్, హామ్ రాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మూడోసారి అధికారం బీఆర్ఎస్ కే

ఎల్పీసీసీ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి



ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన కొత్తపేట డివిజన్ ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు రావుల చంద్రశేఖర్ ముదిరాజ్

ఎల్పీసీసీ, అక్టోబర్ 5: ఎల్పీసీసీ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఘన విజయం ఖాయమని, ఇక మెజార్టీస్ దృష్టిసారించామని ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం సాయంత్రం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో కొత్తపేట డివిజన్ ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు, శృంగేరి కాలనీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు రావుల చంద్రశేఖర్ (కన్నయ్య) ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో సుమారు 100 మంది యువకులు ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధిలో నెంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దామన్నారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మూడో సారి హక్కు విజయం సాధిస్తుందన్నారు. కొత్తపేట డివిజన్ ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు, శృంగేరి కాలనీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు రావుల చంద్రశేఖర్ (కన్నయ్య) ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ ఎల్పీసీసీ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితుడినై బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నామన్నారు. ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డిని కాబోయే ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీల ప్రతినిధులు మల్లెం, వెంకటేశ్, నాలి కల నర్సంహ, యువజన విభాగం నాయకులు అరుణ్, అర్జున్, శివ, కార్తీక్, చరణ్, అనుదీప్, పవన్, వెంకన్న, వెంకటేశ్, నవీన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రసవత్తర రాజకీయం

కాంగ్రెస్ పార్టీకి.. షాకుల మీద షాకులు

కల్యాణ్ కుర్మి కాంగ్రెస్ పై 'కసిరెడ్డి' పంజా నియోజకవర్గంలో నిట్టనిలువనా చేసిన పార్టీ శ్రేణులు

- ప్యారాచూట్ నేతకు టికెట్ ఇస్తే ఊరుకునేది లేదంటున్న సుంకిరెడ్డి వర్గం
- ఏడాది నుంచి పార్టీని కాపాడుకుంటూ వచ్చిందెవరని ప్రశ్న
- కార్యకర్తల మెడకు చుట్టుకున్న రేవంత్-వంశీచంద్ పోరు
- నాలుగు మండలాల్లో విస్తృతంగా సమావేశాలు నిర్వహణ



తన అనుచరులతో సమావేశమైన సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి

సిటీబ్యూరో ప్రధాన ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ)/ఆమన గల్లు : మహేశ్వరం.. మల్కాజిగిరి.. మెదక్.. తాజాగా కల్యాణ్ కుర్మి బీఆర్ఎస్ టికెట్ ఇవ్వని నేతలను మాత్రమే నమ్ముకొని మనుగడ సాగిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి షాకుల మీద షాకులు తగులుతున్నాయి. పార్టీని నమ్ముకున్న వారిని కాదని, రాత్రికి రాత్రి కండువా మార్చిన వారి చేతిలో టికెట్ పెట్టే దుర్భిణిని ఆ పార్టీ నేతలే ఎండగడుతున్నారు. ఇందులో భాగంగా కల్యాణ్ కుర్మి నియోజకవర్గంలోనూ తాజాగా పార్టీ శ్రేణులు అధిష్టానానికి షాక్ ఇచ్చాయి. ప్యారాచూట్ నేతతో పని కానిద్దామనుకున్న అధిష్టానానికి పార్టీ శ్రేణులు అమ్మేటం జారీ చేస్తున్నారు. ఇంతకాలం పార్టీ కోసం కష్టపడిన వారిని కాదని రాత్రికి రాత్రి కండువా మార్చిన వారికి టికెట్ ఇస్తే ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరిస్తున్నాయి. ఈ మేరకు సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి వర్గం నేతలు, కార్యకర్తలు భారీ ఎత్తున సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా గురువారం ఆమన గల్లులో నిర్వహించిన సమావేశంలోనూ ఇదేరీతిని నేతలు అధిష్టానానికి సంతకాలు పంపారు. సర్వే రిపోర్టుల ఆధారంగా టికెట్లు కేటాయింపాలేగానీ.. రాత్రికి రాత్రి పార్టీ మారిన వారికి టికెట్లు ఇవ్వాలనుకోవడం వెనక ఆంతర్యమేమిటని ప్రశ్నిస్తున్నారు.



టికెట్ ఇచ్చేందుకు నానా తంటాలు పడుతుంది. ఇప్పటికే మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో కొంతకాలం కిందట పార్టీలోకి వచ్చిన నేతకు టికెట్ ఇస్తున్నారని, ఇందుకోసం ఐదేకరాల భూమి, రూ.10 కోట్లు చేతులు కూడా మారాయనే ఆరోపణలు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన విషయం తెలిసిందే. అదేవిధంగా మేడ్చల్ జిల్లాలోని మల్కాజిగిరి, మెదక్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలోనూ రాత్రికి రాత్రి పార్టీ మారిన వారికి టికెట్ ఖరారైందంటూ చెబుతున్నారు. దీంతో అటు మేడ్చల్, ఇటు మెదక్ డివీజీ అధ్యక్షులు సహా పెద్ద ఎత్తున కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు రాజీనామాలు చేశారు. ఇప్పుడు కల్యాణ్ కుర్మి నియోజకవర్గం వంతు వచ్చింది. ఇక్కడ కూడా బీఆర్ఎస్ లో టికెట్ రాని నేతను పార్టీలో చేర్చుకొని టికెట్ చేతిలో పెట్టేందుకు రంగం సిద్ధమవుతుందనే సమాచారం కల్యాణ్ కుర్మి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు జిల్దించుకోలేకపోతున్నాయి.

రేవంత్-వంశీ పోరుతో..

వాస్తవానికి ఎన్నారై సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి కల్యాణ్ కుర్మి నియోజకవర్గంలో గత ఏడాది, ఏడాదిన్నరగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి పెద్ద దిక్కుగా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆ పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారు. ఏవేసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వంశీచందర్ రెడ్డి ఢిల్లీకి పరిమితం కావడంతో సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూనే కాంగ్రెస్ పార్టీలో క్రియాశీలకంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. దీంతో పార్టీ క్యాడర్ కూడా ఆయన వెంట నిలిచి, పార్టీని ముందుకు తీసుకుపోతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో

సుంకిరెడ్డికి మద్దతుగా విస్తృతంగా సమావేశాలు

ఇన్నాళ్లూ కష్టపడిన తమను కాదని కసిరెడ్డికి టికెట్ ఇస్తే ఊరుకునేది లేదంటూ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ శ్రేణులు గళం విప్పాయి. సుంకిరెడ్డి వర్గం నేతలు భారీ ఎత్తున సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు. కల్యాణ్ కుర్మి, వెల్లండ, ఆమన గల్లు, మాద్గల మండలాల్లో కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు సమావేశాలు నిర్వహించుకొని, ప్యారాచూట్ నేతకు టికెట్ ఇస్తే తాము కార్యచరణ ప్రకటిస్తామని అధిష్టానానికి హెచ్చరికలు జారీ చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా గురువారం ఆమన గల్లులోని శ్రీలక్ష్మీ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆమన గల్లు మండల కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నేతలు, కార్యకర్తలు సమావేశం నిర్వహించారు. నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ శ్రేణులకు ఇన్నాళ్లూ సుంకిరెడ్డి అండగా నిలిచారని, పార్టీ కోసం అహర్నిశలు పని చేశారని అన్నారు. కానీ ఇప్పుడు ఆతన్ని కాదని పార్టీలోకి కొత్తగా వచ్చిన వారికి అధిష్టానం టికెట్ ఇస్తే ఊరుకునేదిలేదని పలువురు సీనియర్ నాయకులు హెచ్చరించారు. వివిధ గ్రామాలు, తండాలకు చెందిన కార్యకర్తలు, నాయకులు, ఎంపీటీసీలు, ఉప సర్పంచులు, వార్డు సభ్యులు, పార్టీ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, ఎన్ఎస్యూఐ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీ, ఘోనాస్థ్ సెల్ నాయకులు, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున ఈ సమావేశానికి వచ్చారు.



ఆమన గల్లులో సమావేశమైన మండల కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నేతలు

బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ నేతలు

చర్లపల్లి, అక్టోబర్ 5: చర్లపల్లి డివిజన్ కు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గురువారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కడియాల యాదగిరి, దర్శనం లక్ష్మయ్య సైనిక్ పురిలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఉప్పల్

నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గులాబీ కండువా కప్పకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతలు డప్పు గిరిబాబు, కాసుల నంద, ఎడ్ల సోమయ్య, ఆనంద్, రాజు, జైకృష్ణ, సంపత్ పాల్గొన్నారు.



పార్టీలో చేరినవారితో బండారి లక్ష్మారెడ్డి